

Nagyböjt második vasárnapján ízeletet kapunk Isten tervéről. Isten az üdvösséget akarja adni nekünk, amely az ő ingyenes ajándéka, nem pedig a mi érdemünk. Az út, amely az üdvösséghez vezet hosszú és sokszor nehéz, ahogyan láthatjuk már Ábrahámnál, az üdvörténet kezdetén. Szükségünk van a kitartó hitre, hogy a nagyböjt végén örvendezni tudjunk.

**ÉNEKEK:** Bevonulás: **57** Felajánlás: **257** Áldozásra: **132** Kivonulás: **152**

**OLVASMÁNY** Mózes első könyvéből (*Ter12, 1-4a*) Ábrahám kiválasztásával az Úr kibontakoztatni elkezdte megmentő tervét. Az Isten Ábrahámában látta azt a hitet, amely az ősszülőkből hiányzott. Az volt az a hit, amely elindította az emberiséget az üdvösség útjára.

**VÁLASZOS ZSOLTÁR:** (32, 4-5. 18-19. 20 és 22) 5. tónus

**Kegyes szemed legyen rajtunk,\* tebenned van bizodalunk.**

Sziklaszilárd az Úr igéje,\* minden tettét hűség vezet. Az igazlelkűséget és a törvényt szereti,\* telve van a föld az Úr igralmával.

**Kegyes szemed legyen rajtunk,\* tebenned van bizodalunk.**

Az istenfélőkre ügyel az Úr szeme,\* akik bíznak az ő igralmában. Megmenti lelküket a haláltól,\* és táplálja őket éhínség idején.

**Kegyes szemed legyen rajtunk,\* tebenned van bizodalunk.**

**SZENTLECKE** Szent Pál apostolnak Timóteushoz írt második leveléből (*2Tim 1, 8b-10*) Szent Pál egyértelművé teszi, hogy az ember nem érdemelte meg az üdvösséget. Az ember nem tett olyasvalamit, amely által kiérdemelte volna az örök életet. Az üdvösséget csakis Isten kegyelme által ajándékban kaptuk meg.

**EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS:** **Dicsérünk, Jézus, zengő énekszóval.**

A fényes felhőből az Atya szózata hallatszott:\* „Ez az én szeretett Fiam, őt hallgassátok!”.

**Dicsérünk, Jézus, zengő énekszóval.**

**EVANGÉLIUM** Szent Máté könyvéből (*Mt17, 1-9*) Krisztus dicsőségének előképe az Ő színeváltozása volt. Ugyanakkor - mivel a három kedvelt apostol ezen az eseményen jelen volt - Isten ezzel azt jelzi, hogy ez a dicsőség az emberre is vár. Krisztus a reményt felvillantotta, de mielőttünk még hosszú az út.

////////////////////////////////////

**Névnapok ezen a héten: Vasárnap:** Elek; **Hétfőn:** Bernadett, Simeon; **Kedd:** Zsuzsanna, Elza; **Szerda:** Aladár, Álmos, Paulina; **Csütörtök:** Eleonóra, Zakariás;

**Péntek:-; Szombat:** Polikárp, Alfréd, Szemere; **Vasárnap:** -. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, péntek **Szent Péter apostol székfoglalásának** lesz az ünnepe.

„**Kik a magyar szentek**” című könyv az irodában kapható. A könyv megvásárlásával, az Egyházközség műveit támogatják. Hozzájárulásukat előre is köszönjük.

**Vasárnap, február 3-án** a Kurátorok Testülete farsangi ebédjét megrendezte. Mindazoknak külön köszönet jár, akik a munkálatokban besegítettek, és akik a rendezvényen részt vettek. A rendezvény nagy sikert aratott a segítőkész önzetlen szeretetük miatt. Továbbá, ez alkalommal, az újonnan átalakított terem felszenteltük és átkereszteltük. A terem új neve „**MINDSZENTY TEREM**”. Erre a teremre mindannyian büszkék lehetünk, és méltó, hogy a terem annak a nevével viselje, aki szívében hordta a szórványságban élő magyarok sorsát.

Nagyböjt ideje alatt, **minden pénteken, 19 órai kezdettel, Keresztúti áhítatosságot végzünk** a templomban. Az **aranykorúaknak pedig szerdánként, 14 órakor** tartjuk meg a keresztutat. Minél többen vegyünk részt, hogy együtt járjuk végig Krisztus üdvösségszerző keresztútját.

A keresztúti áhítatosság előtt és után, tehát **minden pénteken, szentgyónási lehetőséget biztosítunk**. Ragadjuk meg az alkalmat, hogy bűneinktől megtisztuljunk, és a megújulás komoly szándékát így kezdjük. Húsvétkor, a feltámadt Krisztus találkozni akar velünk. Kellőképpen készüljünk fel, hogy a Megváltót befogadni tudjuk.

Az **Oltáregylet havi gyűlését**, a mai napon, február 17-én de 10-kor tartja meg.

**Március első hetével, az újságárusítás megszűnik!** Aki az újságot rendszeresen megvásárolta, kérjük, hogy az újság előfizetője legyen, mivel a szerkesztőségnél ez a lehetőség fennáll. Ez mindannyiunk kívánságát kielégíti.

Vasárnap, március 2-án a 11 órai szentmise után, a Magyarok Világszövetsége gyűlést tart az Ifjúsági Otthonban. Mindenkit szeretettel várnak.

**Minden kedden, 19 órai kezdettel, énekpróbát tartunk** a templom karzatán. Az énekkari tagoktól kérjük, hogy a próbákon vegyenek részt. Jelenlétük rendkívül fontos, hogy jelen legyenek, mivel a kórus éneklistán mindig bővítünk.

Tamás atya nagynénje, **Dr. Perendi Mária** egy fél évig, körünkben volt. Sajnos, a mai napon Budapestre vissza kell utaznia. Ezt az alkalmat meg szeretnénk ragadni és megköszönni Mária néni ittlétét és jelenlétét. Csendben nagyon sokat dolgozott és tett az Egyházközségért. Köszönjük hogy itt volt, és szeretettel várjuk vissza a közeljövőben. Tamás atya 10 napig távol lesz, mivel nagynénjét hazakíséri. Ez idő alatt, Orbán Mihály atya, közismerten Misi atya, Tamás atyát helyettesíteni fogja.

**HALOTTAINK:** Templomunkból a múlt hét kedden Marajda Máriát, pénteken Szőke Jánost és szombaton Újvári Ilonát, Egyházközségünk volt tagjainkat eltemettük. NYUGODJANAK BÉKÉBEN!

**HIRDETETT SZENTMISÉK:**

Február 17: 9.00 +Szülőkért – Bene Júlia  
 11.00 + Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora  
 „ 18: 8:00 +Tisztítóüzbzen szenvedő lelkekért – Drudi Victoria

////////////////////////////////////

**NICEA-KONSTANTINÁPOLYI HITVALLÁS**

Hiszek az egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és földnek, minden láthatónak és láthatatlannak Teremtőjében. Hiszek az egy Úrban, Jézus Krisztusban, Isten egyszülött Fiában, aki az Atyától született az idő kezdete előtt. Isten az Istentől, Világosság a világosságtól, valóságos Isten a valóságos Istentől, született, de nem teremtmény, az Atyával egylényegű; és minden általa lett. Értünk, emberekért, a mi üdvösségünkért leszállott a mennyből. Megtestesült a Szentlélek erejéből Szűz Máriától, és emberré lett. Poncius Pilátus alatt értünk keresztre feszítették, kínhalált szenvedett és eltemették. Harmadnapra feltámadott az írások szerint, fölment a mennybe, ott ül az Atyának jobbján, de újra eljön dicsőségben, ítélni élőket és holtakat, és országának nem lesz vége. Hiszek a Szentlélekben, Urunkban és éltetőnkben, aki az Atyától és a fiútól származik; akit éppúgy imádunk és dicsőítünk, mint az Atyát és a Fiút. Ő szólt a próféták szavával. Hiszek az egy, szent katolikus és apostoli Anyaszentegyházban, vallom az egy keresztséget a bűnök bocsánatára, várom a holtak feltámadását és az eljövendő örök életet. Ámen.

**FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT**

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testérveinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen

**MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG  
HETI ÉRTESETŐJE****Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church**

ANDROVICH TAMÁS, plébános

**PLÉBÁNIA HIVATAL**

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

**CÍM:**90 Guizot ouest  
Montréal, Québec  
H2P 1L4**SZENTMISÉK:**HÉTKÖZNAP  
8 órakor**VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP**Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
és 11 órakor a Templomban

Tel: 514-387-9503

Drótposta (e-mail): [magyarplebania@videotron.ca](mailto:magyarplebania@videotron.ca)Honlap (Web site): [www.magyarplebania.com](http://www.magyarplebania.com)**SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első pénteken 7 órától****URAM JÓ NEKÜNK ITT LENNÜNK**